

伊朗 6.5 级强震致 7 死数百伤 三村庄被毁数百人被埋

据新华社电 伊朗东南部地区 20 日晚遭遇里氏 6.5 级地震,至少 7 人死亡,数百人受伤,数以百计民众受困废墟下。震区电话通信中断,救援人员正赶赴灾区。

侯赛因阿巴德居民不足百人,周围人烟稀少。

按伊朗法尔斯通讯社说法,邻近阿富汗和巴基斯坦边界的俾路支斯坦、锡斯坦省有震感。“扎黑丹市许多人跑出家门……巴姆、哈什和伊朗沙赫尔均有震感。”

巴姆城居民阿里·礼萨说,巴姆没有遭受地震破坏,但普遍有震感。

按震区所属克尔曼省省长办公室官员穆罕默德·贾瓦德·卡米亚卜说法,30 个村庄坐落在震区,但人口密度不大。

死伤数百人

克尔曼省省长伊斯梅尔·纳贾尔说,地震致使 7 人死亡,数百人受伤,数以百计民众受困瓦砾下,部分建筑损毁。“受灾点集中在萨拉杰地区部分村庄……死亡人数可能进一步上升。”

伊朗国家电视台报道,至少 3 个村庄在地震中损毁。

一名当地红新月会会员描述,震区一些偏远区域建筑受损严重,“特别是在侯赛因阿巴德,那里的房屋全由土坯垒砌”。

曾考虑迁都

伊朗位于众多地质断层上,地震频繁。2003 年伊朗南部克尔曼省巴姆城发生里氏 6.3 级地震,导致 3.1 万人死亡,死亡人数占巴姆城人口的四分之一。巴姆城的古建筑也在地震中遭到严重损毁。

鉴于伊朗首都德黑兰位于多个地震带上,一些伊朗官员一直主张迁都。早在 20 世纪 80 年代末和 90 年代初,伊朗就曾对迁都事宜进行过初步规划。

夜晚遭强震

伊朗东南部小镇侯赛因阿巴德当地时间 20 日 22 时 12 分(北京时间 21 日 2 时 42 分)遭遇强震,震源深度 5 公里,震中距伊朗古城巴姆大约 100 公里。

韩媒称朝鲜继续在西海部署导弹 韩战机待命警戒



12月21日,居民乘船抵达韩国延坪岛。当日,韩国仁川港前往延坪岛的航线重开。

星报综合报道 在韩军延坪岛射击训练已结束的 21 日,朝鲜继续在西海地区部署地对舰、地对空导弹,韩军也在加强警戒态势。

一位军方有关负责人表示,朝鲜在西海岸地区追加部署 SA-2 地对空导弹,在韩军射击演习结束后也未收回武器。

韩军正在进行由联合参谋本部主导的各部队指挥所演习和现场部队机动演习等,应对“可能出现的朝鲜挑衅”。同时密切关注朝军的动向。

目前,韩军 F-15K、F-4E、KF-16 等战斗机在空中保持应对态势,世宗大王舰和独岛舰等宙斯盾舰也在维持警戒态势。

美方称不轻信朝鲜口头承诺

朝鲜方面日前对美国新墨西哥州州长理查森表示,愿意让国际原子能机构(IAEA)的核查人员重返朝鲜。对此美国助理国务卿克劳利 20 日在例行记者会上称“朝鲜总是嘴上说得好听”,但美国希望其能拿出实际行动。

对于朝鲜没有对韩国的海上射击训练做出军事回应,克劳利认为“作为一个国家理当如此”,不值得夸奖。

他还表示,理查森访朝并非官方性质,但他称赞理查森在朝鲜事务方面“经验丰富”,待他回国后国务院将听取其访朝结果。

中方:支持美国与朝鲜接触

外交部发言人姜喻昨日下午就美国新墨西哥州州长访朝一事说,中方支持美朝接触,当前半岛局势依旧复杂敏感,呼吁各方保持冷静、理智、理性,各方互动,迅速恢复六方会谈为半岛无核化共同努力,枪炮武力不是解决问题的办法,谈判才能为半岛带来和平。

俄总统 21 日访印 将签署巨额军火订单

据中新社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫 21 日访问印度,预计双方将签署价值数百亿美元军火与核电站商贸合同。

梅德韦杰夫此次访问印度,除了力求拿到大笔的商业订单之外,还希望增进与印度的关系。

印度和俄罗斯预计将签署一份整体合作框架协议,同意让俄罗斯在印度南部再建设两座核电厂。

与此同时,印度还将与俄罗斯签署一项价值 300 亿美元的协议,为印度空军设计与研制一种隐形战斗机。据信其性能相当于美国空军的 F-22 猛禽战斗机。

此外,梅德韦杰夫还称赞成印度入常的努力。

墨被绑前总统候选人 7 个月后获释

据新华社电 墨西哥前总统候选人迭戈·费尔南德斯·德塞瓦略斯在被绑架 7 个月于 20 日获释。

墨西哥总检察院 20 日上午确认,德塞瓦略斯已经获释,他除咽喉有些不适外,健康状况良好,但总检察院没有透露更多详情。

墨西哥总检察院表示将继续追捕绑架事件始作俑者,并将绑匪绳之以法。

德塞瓦略斯现年 69 岁,是墨西哥政坛最有影响力人物之一,为执政党国家行动党要员,并与现任总统卡尔德龙保持良好关系。今年 5 月 14 日,德塞瓦略斯驱车前往克雷塔罗州自家农场后失踪。调查人员在农场附近发现他的汽车,车内有打斗痕迹。

根据总统府发布的公报,卡尔德龙在德塞瓦略斯遭绑架后旋即要求墨西哥总检察院、内政部和公共安全部调查此事并解救德塞瓦略斯。

一中国人在东京拘留所蹊跷死亡

日方称系自杀,中方不满

据《环球时报》报道 岁末之际,日本东京发生了一起中国人不幸身亡的事件。目前,此事件已经引起中国驻日本大使馆的高度重视,正在与日本有关方面进行交涉。

《日本新华侨报》了解到,12 月 12 日,在日本东京都警视厅东京湾警察署的拘留所内,一名在押的中国籍男子被发现倒在厕所里面,随后被证实已经死亡。被发现时,该男子脖子上缠绕有绳子状的东西,因此,警方初步认定为自杀。

据东京都警视厅相关人员介绍,12 月

12 日下午 1 点 40 分左右,在位于东京都江东区东京湾岸署拘留所中,巡查长在巡视过程中发现一名在押中国籍男子(41 岁)倒在厕所中。据悉,巡查长发现该中国籍男子进入厕所后大约 8 分钟还不出,觉得奇怪以后进去查看,结果发现其撕破衬衫拧成绳子状勒在自己脖子上,当时人已经倒下。随后,该男子被迅速送往医院,经过确认已经死亡。目前,东京都警视厅正在就该男子“自杀”的原因展开调查。该男子是 11 月 29 日被逮捕的。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票 22 选 5 开奖公告 第 10348 期 中奖号码: 11、12、14、18、21			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	18	41578	1
二等奖	2119	50	124
三等奖	41947	5	2601
本期全国投注总额:2171644 元 本省投注总额 137318 元			
“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法开奖公告 第 2010348 期 中奖号码:08、11、12、14、18			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	39160	39160
二等奖	64	100	6400
三等奖	949	10	9490
本期有效投注总额:47104 元			

中国福利彩票“双色球”开奖公告			
第 2010149 期 中奖号码:红色球号码 02、07、08、16、25、30 蓝色球号码:09			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	25	5644091	0
二等奖	210	79302	27
三等奖	2452	3000	60
四等奖	88324	200	2999
五等奖	1322580	10	44338
六等奖	10695407	5	357334
全国投注总额:300479738 元 本省投注总额:9974570 元 奖池奖金:35816650 元			
中国福利彩票 3D 玩法			
第 2010348 期中奖号码:097			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	23780	621	1000
组选六	45910	906	160
全国销售总额:58859214 元,安徽销售总额:1192724 元			

全国联网电脑体育彩票“排列 3”开奖公告			
第 10348 期 中奖号码:484			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4552	1000	96
组选 3	5998	320	125
组选 6	0	160	0
本期全国投注总额:33653940 元 本省投注总额 852514 元			
全国联网电脑体育彩票“排列 5”开奖公告			
第 10348 期 中奖号码:48470			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	7	0	100000
本期全国投注总额:33653940 元 本省投注总额 852514 元			

中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告			
第 2010348 期 中奖号码:05、07、10、11、15			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	197	32	4542
二等奖	14604	2011	10
六省市投注总额:2327106 元 安徽投注总额:253968 元			
全国联网电脑体育彩票“7 星彩”			
第 10150 期开奖公告 本期开奖结果:7674213			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	0	500000
二等奖	13	31309	0
三等奖	259	1800	13
四等奖	3476	300	182
五等奖	40498	20	2034
六等奖	475400	5	23346
本期全国投注总额:17890284 元 本省投注总额 847948 元			